
 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОМАШЦЕНТР»                                                  

(ТОВ «АГРОМАШЦЕНТР»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 30847168. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу 

електронної пошти суб’єкта господарювання: 53001, Дніпропетровська область, 

Криворізький район, село Глеюватка, вул. Шевченко, буд. 1А, +38 (067) 630-91-65, 

agromashcentr@gmail.com. 

Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 53001, Дніпропетровська 

область, Криворізький район, село Глеюватка, вул. Шевченко, буд. 1А. 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого 

об’єкта третьої групи. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Виробнича 

діяльність об’єкта не належить до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):               

ТОВ «АГРОМАШЦЕНТР» спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних 

культур. На території Ділянки № 3 розташовані споруди: адміністративна будівля; 

площадка для зберігання зерна; ремонтні майстерні; автозаправна станція; навіс для 

сільськогосподарської техніки; бокси (4 од.). 

Основними джерелами викидів забруднюючих речовин є котел твердопаливний, 

зварювальне, газорізальне та металообробне устаткування, паливні резервуари (5 од.), 

паливороздавальні колонки (2 од.) та зерно-пакувальна машина. 

Фактична виробнича продуктивність Ділянки № 3 ТОВ «АГРОМАШЦЕНТР» 

складає 400 т/рік сільськогосподарських культур. Проєктна продуктивність об’єкта / 

промислового майданчика - 500 т/рік. Режим роботи та баланс часу роботи устаткування 

об’єкта / промислового майданчика наступний: кількість робочих діб на рік - 252; 

кількість робочих змін на добу - 1; кількість робочих годин за зміну - 8. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Загальна кількість викидів складає                 

4,57976634 т/рік, у т.ч.: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) -                   

0,00012 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) -                        

0,0000213 т/рік, хром та його сполуки в перерахунку на триоксид хрому - 0,00000004 т/рік, 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок  (мікро-частинки та волокна) -   

0,0235 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,008037 т/рік, 

оксид вуглецю - 0,54806 т/рік, вуглецю діоксид - 3,998 т/рік, неметанові леткі органічні 

сполуки (НМЛОС) - 0,001824 т/рік, метан - 0,0002 т/рік, фтор і його пароподібні та 

газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень - 0,000004 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва,             

що виконані або/та які потребують виконання: Виробництва та технологічне 

устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та 

методів керування відсутні. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання: Заходи не встановлюються. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 

Перевищення нормативів у галузі охорони атмосферного повітря відсутні. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

Викиди забруднюючих речовин відповідають природоохоронному законодавству. 



Адреса, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості 

щодо дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна військова адміністрація (м. Дніпро, 

проспект Олександра Поля, буд. 1 (тел.: 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua). 

Строки подання зауважень та пропозицій: Протягом 30 календарних днів               

з дня публікації повідомлення. 
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